## **INVERSIONES FERRAZANO S. A.**

Quito, D.M. 23 de Julio del 2019

Señor Jaime Patricio Sánchez Villagómez Ciudad

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía INVERSIONES FERRAZANO S.A., celebrada el día de hoy y de conformidad con el estatuto social, se reelige a usted como GERENTE GENERAL por el período estatutario de CINCO AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

En esta calidad usted ejercerá <u>la representación legal</u>, judicial y extrajudicial de la Compañía INVERSIONES FERRAZANO S.A., sus deberes y atribuciones se encuentran detallados en el Estatuto Social, constantes en la escritura pública de Constitución, otorgada ante el Notario Primero del Cantón Quito, el 12 de Fébrero de 1986, debidamente inscrita en el Registrador Mercantil del mismo cantón, el 25 de Marzo de 1986, bajo el número 446, tomo 117.

El representante legal de la Compañía INVERSIONES FERRAZANO S.A. es el Gerente General, en cuya falta, ausencia o impedimento le subrogará el Presidente de la Compañía INVERSIONES FERRAZANO S.A.

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas; sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

, Muy atentamente,

RAFAEL ALBERTO ROSALES RAMOS

C.I.No. 170020768-9

PRESIDENTE AD-HOC

Quito, D.M. 23 de Julio del 2019/

En esta fecha acepto la designación como GERENTE GENERAL de la Compañía INVERSIONES FERRAZANO S.A. y prometo desempeñar tal cargo de conformidad con la ley y el estatuto social de la compañía.

JAIME PATRICIO SANCHEZ VILLAGOMEZ

C.I.No. 1701619338